

રિઝર્વ બેન્કે જાહેર કરેલા આંકડા કરતાં સંખ્યા ૧૦ ગણી વધુ

ભારતમાં દરરોજ ૮૦૦ ઓનલાઇન નાણાંકીય છેતરપીંડી

મુંબઈ તા.૨૫ પેમેન્ટ ફોડ થાય છે. રિઝર્વ બેન્કે ડીજીટલ યુગમાં નાણાંકીય જાહેર કરેલા આંકડા કરતાં આ સંખ્યા ૧૦ ગણી છે. રિઝર્વ બેન્કે

નાણાંકીય વર્ષમાં ૩૧.૧૪૫૭ કરોડની રકમનાં ૨૮૦૮૨ કર્ડ-ડીજીટલ ફોડનાં કેસ નોંધ્યા હતા.

રકમનો આંકડો પણ ૬૫૩ કરોડ વધે છે. માહિતી અધિકાર કાયદા હેઠળ નાણાં ટ્રાન્સફર કર્યા હોવાથી તે એક ફોડ ગણાતો નથી. ગત ફેબ્રુઆરીનાં ઈવેન્ટ્રોનિકસ

બેંકોના કહેવા પ્રમાણે જુદા જુદા પ્રકારે બેન્કીંગ ફોડ યતા હોય છે. કેટલાંક કિસ્સામાં સાયબર ટકાનો વધારો છે તેની સામે ડીજીટલ ફોડ મુલ્યનાં ધોરણે ૧૦૮ ટકા તથા વોલ્યુમનાં ધોરણે ૫૮ ટકા વધી ગયા

રહેતી ન હોવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ગ્રાહક દ્વારા સાયબર માફીયાને કોઈ અંગત માહિતી આપવામાં આવી

ગત નાણા વર્ષમાં ૨૧૦૦ કરોડના ૩ લાખ જેટલા ઓનલાઇન ફોડ સર્જાયા: નેશનલ સાઈબર ક્રાઈમ પોર્ટલનો આંકડો ઉમેર્યા તે સંખ્યા હજુ વધી શકે

વ્યવહારો વધી રહ્યા છે. સાથોસાથ ડીજીટલ ફોડનાં પણ ચિંતાજનક વધારો થઈ રહ્યો છે. ભારતમાં દરરોજ સરેરાશ ૮૦૦ ડીજીટલ માત્ર એક લાખથી વધુના ડીજીટલ ફોડનો જ રીપોર્ટ બરી કર્યા છે. રિઝર્વ બેન્કના રીપોર્ટમાં એમ જણાવવામાં આવ્યું છે કે ગત પરંતુ એક લાખથી ઓછી રકમનાં કેસોને પણ ઉમેરવામાં આવે તો આ સંખ્યામાં વધુ ૨.૭ લાખ કેસનો ઉમેરો થાય છે. ફોડનાં ગુમાવેલી



રિઝર્વ બેન્કે બરી કરેલી માહિતી પ્રમાણે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ડીજીટલ ફોડનાં પાંચ લાખ કેસ નોંધ્યા છે. જે દરરોજના ૮૦૦ થવા બાજુ છે.

નેશનલ આયકર ક્રાઈમ રીપોર્ટનાં પોર્ટલમાં દાખલ થતાં કેસો ઉમેરવામાં આવે તો આ સંખ્યા હજુ વધી જાય છે. કારણ કે છેતરપીંડીનાં અને ડિસ્સાઓને બેન્કીંગ ફોડ તરીકે ગણવામાં આવતા નથી. સંબંધીત વ્યક્તિએ સ્વેચ્છાએ થઈ પાર્ટીને એન્ડ આઈટી મંત્રાલય હેઠળની કમીટીએ કહ્યું હતું કે ગત વર્ષે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ યુધીમાં નેશનલ સાયબર ક્રાઈમ રીપોર્ટિંગ પોર્ટલ પર ૫૫૭૪ કરોડની રકમને સાંકળતા ડીજીટલ ફોડનાં કેસ નોંધ્યા હતા. ગત વર્ષે અન્ય એક આઈટીઆઈ અરજીમાં એવી માહિતી આપવામાં આવી હતી કે બન્યુઆરી ૨૦૨૨ થી મે ૨૦૨૩ દરમ્યાન પોર્ટલ પર ૨૧ લાખ ફિરિયાદો થઈ હતી.



પ્રશાંત કિશોરની 'નીટ' કાંડના સૂત્રધારની પત્ની સાથે તસ્વીર વાયરલ: રાજકીય હલચલ

નવી દિલ્લી, તા.૨૫ નીટના પેપર-પરિણામમાં ગોટાળાનો વિવાદ દેશભરમાં ચર્ચા છે. રાજકીય સંડોવણી વિશે પણ આરોપો મુકાવા લાગ્યા છે. બ્યારે રાજકીય રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોર તથા પેપરલીક કાંડના માસ્કર માઈન્ડની પત્નીની તસ્વીર વાઈરલ થતાં રાજકીય ફેરે હલચલ મચી છે.

નીટ વિવાદમાં બિહારના નાયબ મુખ્યમંત્રી વિજયસિંહાએ રાજદના નેતા તસ્વીરી યાદવના કનેક્શનનો આરોપ લગાવ્યો હતો તે પછી રાજદ દ્વારા આરોપીઓ સાથે એનડીએના નેતાઓની તસ્વીરો બરી કરવામાં આવી હતી. હવે રાજકીય વિસ્ફોષણ પ્રશાંત કિશોરનો ત્યામ ઉછાળ્યું છે. પ્રશાંત કિશોર ન્યામ મમતા દેવીની તસ્વીર ટ્વીટ થઈ છે. મમતાદેવીએ નીટ પેપરલીક કેસના સૂત્રધાર સંજય મુખિયાની પત્ની છે.

બાબા વિશ્વનાથને પુત્રના લગ્નનું આમંત્રણ અર્પણ કરતા નીતા અંબાણી: પૂજન કર્યું

વારાણસી તા.૨૫ રિવાજનુસ ક્રાઉન્ડે શનના ચેરપર્સન નીતા અંબાણીએ પોતાના નાના પુત્ર અનંત અંબાણીના લગ્નનું આમંત્રણ કાર્ડ સોમવારે બાબા વિશ્વનાથને અર્પણ કર્યું હતું. ૧૨ જુલાઈએ અનંત અંબાણી અને રાધીકા મર્યન્ટના લગ્ન થશે.

સ્વર્ણ ગર્ભગુદમાં બાબાનું ષોડશપચાર પૂજન કર્યું હતું. બાદમાં તેમણે કમિશ્નર કૌશલરાજ શર્માને વિશ્વનાથ મંદિર માટે ૧.૫૧ કરોડનો ચેક આપ્યો હતો તેમની સાથે ડિઝાઈનર મનીષ મલ્હોત્રા પણ હતા. નીતા અંબાણી ચાર્ટર્ડ વિમાનથી બાબતપુર એરપોર્ટ પર પહોંચી હતી. ટર્મિનલથી બહાર નીકળતા નીતાએ કહ્યું હતું કે તેઓ

નામ બદલાવેલ છે આથી હું નીચે સહી કરનાર સોદાગર મોહનદાસ મોહનદાસ ઈનીયાટ કરેલ છે કે મેં માઝ નામ ઈનીયાટ/મોહનદાસ ઈનીયાટ/મોહનદાસ ઈનીયાટ માંથી બદલાવીને સોદાગર મોહનદાસ ઈનીયાટ કરેલ છે. અને હવે પછી સોદાગર મોહનદાસ ઈનીયાટ તરીકે ઓળખાઈશ.

નામ બદલાવેલ છે આથી હું નીચે સહી કરનાર સોદાગર મોહનદાસ ઈનીયાટ ઈલાહિમ કરેલ છે કે મેં માઝ નામ ઈનીયાટ/મોહનદાસ ઈનીયાટ/મોહનદાસ ઈનીયાટ માંથી બદલાવીને સોદાગર મોહનદાસ ઈલાહિમ કરેલ છે. અને હવે પછી સોદાગર મોહનદાસ ઈલાહિમ તરીકે ઓળખાઈશ.

BHAKTI GEMS AND JEWELLERY LIMITED Registered Office: FF/02, 41/31, Kalp Bhakti House, Nr. Narayan Society, Bih. Axis Bank, C.G. Road, Ahmedabad, Ashram Road P.O. Ahmedabad, City Taluka, Gujarat, India, 380009

અભ્યુદય કો-ઓપ. બેંક લિ. મુંબઈ ઝોન પહેલી માળ, બ્લોક-બી, જયમંગલ હાઉસ, ગાંધીગ્રામ રેલ્વે સ્ટેશન પાસે, અહીલસાબીજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૬

આધાર હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ લિમિટેડ કોર્પોરેટ ઓફિસ: મુંબઈ તા. ૨૦૨૨, નરરાજ રૂસ્તમકા, સેક્ટર-૨ એકમકા હાઉસ અને એમ. બી. રોડ, અંધેરી (પૂર્વ) મુંબઈ-૪૦૦૦૬૨

Aadhar Housing Finance Ltd. અધિકૃત અધિકારી આધાર હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ લિ.

આદિત્ય ડિરાલ હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ લિમિટેડ રિજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: ઈન્ડિયન સ્ટેટ બેંક બિલ્ડિંગ, સેવેરાલ, ગુજરાત-૩૬૨૨૧૬

સેસમેએક્ટિવ ઈન્ડિયા હોમ ફાઇનાન્સ કંપની લિમિટેડ (આઈસી) કુલદેવ ઈન્ડિયા હોમ ફાઇનાન્સ કંપની લિમિટેડ (આઈસી) કુલદેવ ઈન્ડિયા હોમ ફાઇનાન્સ કંપની લિમિટેડ

OMKARA ASSETS RECONSTRUCTION PVT. LTD. ઓમકારા એસેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ

આમકારા એસેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ઓમકારા એસેટ્સ રિકન્સ્ટ્રક્શન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ